



2012年8月2日 星期四
编辑/邓叶染 美编/张帅 TEL:0392-2189920 E-mail:dengyeran@126.com

耶! 又一块金牌 叶! 是泳坛传奇

叶诗文再破奥运纪录夺女子200米混合泳冠军
成中国游泳历史上首位奥运双冠王



获得第二金后的叶诗文依旧淡定。(凤凰网)

从昨天开始,叶诗文成了中国泳坛的传奇人物。奥运冠军,最年轻的世界冠军,冠军大满贯获得者,“禁衣令”后第一个打破世界纪录的女子游泳选手……除了这一连串响亮的称号,昨天凌晨获得伦敦奥运会女子200米混合泳冠军的她,也成为了中国有史以来第一个获得两枚奥运金牌的游泳选手,而且这两块金牌还是在同一届奥运会中获得!

尽管国外媒体无中生有,尽管那些“卢瑟”们不断质疑,尽管身背巨大压力,但叶诗

文没有让这些影响成为压在自己身上的包袱,奥委会的澄清,以及再夺一金的壮举,足以让那些质疑者们闭上他们的嘴巴!

尽管金牌来得让人激动,但比赛的过程却是一波三折。第一个泳姿蝶泳并非叶诗文所擅长,前50米转身时,叶诗文28秒25仅仅位列第四,赖斯最快,用时27秒98。第二个泳姿仰泳过后,叶诗文便处于了领先地位,用时1分00秒83。第三个泳姿蛙泳,这同样不是叶诗文的擅长,150米之后,勒夫伦

茨1分37秒94最先转身,叶诗文则以1分38秒25落到第三。

就当所有人为她的金牌捏一把汗的时候,回到自由泳的叶诗文再度爆发,在这最后50米的争夺中,叶诗文的表现只能用“一骑绝尘”这四个字来加以形容。奋力追赶、齐头并进,完成超越,在临近终点线时,所有的选手都已经被叶诗文彻底抛在身后,2分07秒57的成绩也再一次打破了自己半决赛时创造的2分08秒39的奥运会纪录。(综合)

面对叶诗文第二块金牌,近百外媒记者再就兴奋剂问题展开围攻 韩乔生发布会为叶诗文“出头”,严辞喝退西方记者



韩乔生

在1日结束的女子200米混合泳决赛中,叶诗文以再度刷新奥运会纪录的成绩夺冠。然而,在赛后的新闻发布会上,近百名西方媒体记者从一开始就围绕兴奋剂话题对叶诗文展开围攻。但谁都没想到,在这种场合,央视著名评论员韩乔生从评论席赶到发布会现场,挺身而出严辞呵斥西方记者:“虽然叶诗文个子小,但她有个大马达,她的划水能力超强,这就让她获得足够的动力!”

面对韩老师的力挺,也让之前一直被围攻的叶诗文找到了反攻的机会,在新闻发布会上

她大声地回答了韩乔生的话题:“完全可以!”

新闻发布会结束后,韩乔生表示之所以她备受西方记者质疑,关键的就是她是1987年以来最年轻的游泳冠军:“叶诗文是奥运会历史上第三位,在200米和400米混合泳都获得金牌的运动员,也是1987年以来年龄最轻的游泳冠军,西方记者根本什么都不懂,叶诗文在去年世锦赛就是冠军,200米混合泳在去年一直排在世界第一,400米混合泳一直排在第二名,西方媒体攻击中国游泳只能说明自己无知。”(据大洋网)

“男孩危机”来袭,中国体育未来的“纯爷们儿”在哪里?

□新华社记者 肖春飞

刺出制胜一剑后,中国剑客雷声仰天长啸。如果给这一幕配乐,应当是电闪雷鸣中轰然而起《男儿当自强》。

截至7月31日,中国选手已在伦敦奥运会夺得13枚金牌,其中男子选手夺得5枚,“阴盛阳衰”的格局依然延续,但是,中国男选手在伦敦奥运会上迄今为止的表现,令人击节赞叹:纯爷们儿!

难忘孙杨、雷声带来的历史性突破,难忘陈一冰带领中国男子体操队艰难卫冕时的含泪怒吼:“谁怂谁不是爷们儿!”难忘林清峰捍卫中国男子举重荣誉时的决绝:“豁出去拼了!”难忘首次参加奥运会的曹缘、张雁全顶住东道主高手压力夺冠的淡然:“对手都是一样的,不管他们来自哪个队”……

在越来越多的男性明星喜爱以中性形象出现的时候,在有的城市计划推出“男子中学”来扳回“男孩劣势”的时候,在大伙儿感叹“男孩危机”、呼吁“拯救男孩”的时候,中国男子奥运选手在伦敦赛场——无论是绝地反击,还是势如破竹——都激情四射,远在万里之外的中国观众,都似乎能够感受到透过电视屏幕奔腾而出的雄性荷尔蒙。

不知道有多少中国男孩在收看奥运会。他们是不是羡慕中国男子选手自由展示力量之美、人体之美、运动之美?

他们太不好动了,他们文静、白皙,即使长成薛蟠那样的魁梧身躯,却盛着一颗林黛玉的心。有些老人过去埋怨男孩太闷,如今却看着小乖乖直叹气,甚至怀念那些翻墙捣瓦、像上足了发条一样停不下来的顽童。男孩不像男孩,怎不让人忧虑!

更令人忧虑的是,当前男孩在学业、体质、心理及社会适应能力等各方面都落后于同龄女孩,以至于今年一些高校招生,出现了男生“同考不同分”的现象,引发了是“拯救男生”还是“歧视女生”的争论。

教育专家认为,相比女孩,男孩更是应试教育的牺牲品。男孩爱冒险、爱挑战、爱争强、爱跑动、爱竞争、爱实践……这些行为倾向都与男孩体内具有更高水平的雄性激素分泌有关。但是,当男孩体内的每一根神经都催促他去跑去跳时,他却被要求必须把手背在后面,正襟危坐,一动也不能动。从生物学角度来说,男孩一天至少需要4次较为充足的课外活动,但事实上呢?

为了更多时间来解题,也为了不承担意

外伤害发生的责任,他们被关在教室里,被禁止在课外活动时追逐打闹。体育课被压缩,单杠、双杠等运动器械甚至被拆掉……他们很郁闷,他们很压抑,他们的天性被硬生生扭曲……他们怎么可能比得上女生?

长此以往,下一个孙杨在哪里?下一个陈一冰在哪里?中国体育未来的“纯爷们儿”在哪里?

所以,中国男孩太需要奥运会了!奥运会能够唤醒男孩的雄性气息,奥运会能够让那些静静坐在空调房里埋头题海的男孩胸中奔涌出高昂的呐喊,奥运会能够让男孩们野性勃发、萌生顶着太阳在足球场上酣畅淋漓地跑上90分钟的冲动。

中国男孩太需要运动了!青年毛泽东说过“文明其精神,野蛮其体魄”,这无疑是破解今天“男孩危机”的哲理思辨,无论一个国家,还是一个家庭,既需要女性“半边天”,更需要身体强健、精神刚毅的男子。

“男儿当自强”,就从“男孩多运动”开始!(据新华社电)

排名	金牌	银牌	铜牌	总计	
1	中国	15	0	4	27
2	美国	10	8	6	26
3	法国	5	2	4	12
4	韩国	5	2	1	10
5	朝鲜	4	0	1	5
6	俄罗斯	3	7	2	12
7	意大利	3	4	2	9
8	哈萨克斯坦	3	0	0	3
9	俄罗斯	2	1	5	10
10	英国	2	2	4	8

(截至北京时间8月2日1时)

男乒女柔有望夺金

站在羽毛球消极比赛并被取消资格的风口浪尖,金牌榜仍列第一的中国军团,需要付出多大的努力才能挽回些许颜面?伦敦奥运会未来几天的赛场内外,人们对中国代表团和运动员的场上表现,恐怕会超出对成绩的关注。中国体育代表团已经表态,对此感到痛心,并坚决反对、严厉批评这种行为。2日,伦敦奥运会将决出18块金牌。批评归批评,反思归反思,比赛还得接着看。

卫冕冠军杨秀丽将参加女子柔道78公斤级比赛。乒乓球将决出男子单打金牌。中国女子射箭的年轻选手将冲击个人赛奖牌乃至金牌。游泳赛场又将进行4项决赛。不知还有多少新人横空出世,又或有多少名将能重新证明自己。(据新华社电)



我说奥运

新区网友“独钓寒江雪”:对于叶诗文的夺冠,外媒竟怀疑她服用兴奋剂。昨晨,叶诗文又夺一金,他们无话可说了,狠狠扇了自己一耳光。叶诗文用行动粉碎了国外媒体的不怀好意和不良居心,用事实回击了禁药质疑,证明了清白,为自己赢得了尊严。中国女孩,好样的!

马文俊:让我们记住这浓墨重彩的几笔吧,孙杨男子400米自由泳夺冠,为中国男子游泳取得奥运首金;雷声打破了欧美选手统治男子击剑116年的历史,获得男子花剑金牌,实现历史性的突破……

梦想家鱼鱼:叶诗文突破性地获得两枚金牌,成为双冠王,创造了中国游泳的历史,让人为之自豪。一个带着梦想、有着自己的信仰和坚强毅力的人,一定会获得成功的!她的成功也为我们这些追梦人,点燃了激情和希望。找到属于自己的梦想,并持之以恒地去追求和实现,就一定成功。加油吧,所有的追梦人!

三大投稿平台:

1. 微博:腾讯官方微博 @淇河晨报
 2. 电子信箱:cn410090@126.com
 3. 短信:15039233359
- (限50字以内,一经利用即有贵重奖品。另,请尽量留真实姓名和联系方式。)

中凯·国际商业街
为中国奥运健儿喝彩!

招商热线: 2230666
销售热线: 2230888

温馨提示
Wenshinishi

鹤壁供电公司“网上营业厅”已开通
行,电力客户可登录HTTP://WWW.03598.HN.SGCC.COM.CN网站,办理电费短信订购、电费交纳(需开通个人网银)等业务。

95598

